MALTEPE İLÇE MİLLİ EĞİTİM MÜDÜRLÜĞÜ
FOTOĞRAF YARIŞMASI ŞARTNAMESİ
[bookmark: _GoBack]Yarışmanın adı: “Maltepe’den” konulu Fotoğraf Yarışması.
Yarışmanın amacı: İlçemiz Maltepe’nin tarihi, doğal ve kültürel güzelliklerine dair fotoğraflar arasında konunun ruhunu en iyi yansıtacak fotoğrafı seçmek, sergilemek, korumak, gelecek nesillere aktarılması için arşivlemek ve/veya kitap haline getirmeyi sağlamaktır.
Yarışmanın konusu: İstanbul/Maltepe ilçesi sınırları içerisinde Maltepe ile ilgili tarihi, doğal ve kültürel güzelliklere dair durum ve davranışları yansıtan fotoğraflar; yarışmanın konusu kapsamındadır.
Katılım Şartları:
· Yarışma, Seçici ve Düzenleme Kurul üyelerinin birinci derece yakınları dışında Maltepe ilçesinde görev yapan tüm öğretmenlere açıktır.
· Her katılımcı en fazla 1 eser ile yarışmaya katılabilir.
· Yarışmaya sadece özgün ve mamul fotoğraflar kabul edilecektir.
· Yarışmaya gönderilen fotoğraflar en az 1920*1080 px ve JPEG formatında kayıtlı olarak gönderilecektir. Fotoğraflar renkli olmalıdır. Üzerinde bir filtreleme ya da değişim (kırpma, kesme vb.) yapılmadan gönderilmelidir.
· Her fotoğrafa isim verilerek fotoğrafın nerede ve ne zaman çekildiği ayrıca Word formatındaki belgede belirtilmelidir.
· Fotoğraflar, daha önce hiç bir yarışmada ödül almamış olmalıdır. Ödül almış fotoğraflar tespit edildiği zaman yarışma dışı bırakılır. Ödül almış ise ödülü geri alınır. Bu durum diğer sıralamaları değiştirmez.
· Fotoğraflar en çok 6 ay içerisinde çekilmiş olmalıdır.
· Katılımcı, yarışmaya gönderdiği fotoğrafın tamamen kendisine ait olduğunu ve bütün izinlerinin alındığını kabul, beyan ve taahhüt eder. Ödül alan katılımcılardan bu beyan ve kabulleri dışında hareket ettiği anlaşılanlardan elde ettikleri ödül, unvan ve her türlü kazanımları geri alınır.
 Eserlerin Verilmesi:
· Katılımcılar,
Fotoğraf ve Fotoğrafın ismi ile Fotoğrafın nerede ve ne zaman çekildiğine dair Word belgesini içeren maili aşağıdaki mail adresine göndereceklerdir.
· Fotoğraf ve Fotoğrafın ismi ile Fotoğrafın nerede ve ne zaman çekildiğine dair Word belgesini içeren mail 23.11.2020 Pazartesi günü saat 12.00’ye kadar aşağıda belirtilen adrese gönderilmiş olmalıdır.
Eserlerin verileceği mail adresi:
maltepememfoto@gmail.com (Transfer İçin Google Drive Kullanılabilir)


Diğer Hususlar:
· Teslim edilen fotoğraflardan dereceye giren ve sergilenmeye layık bulunanlar dâhil hiçbir fotoğraf geri verilmeyecektir.
· Yarışmaya katılım ücretsizdir.
· Yarışmaya katılan tüm fotoğraflar Maltepe İlçe Milli Eğitim Müdürlüğü arşivine kalacaktır.
· Ödül verilen fotoğraflar ile sergilenmesi uygun görülen fotoğraflardan oluşan fotoğraf sergisi açılacaktır.
· Maltepe İlçe Milli Eğitim Müdürlüğü, kendi bünyesinde hazırlayacağı her türlü basılı yayın ve internet ortamında, fotoğraf sahibinin adını açık olarak belirterek yayınlayacaktır.
· Yarışmada dereceye giren fotoğraflar Maltepe İlçe Milli Eğitim Müdürlüğü web sitelerinde ve sosyal medya hesaplarında yayınlanacaktır.
Kullanım hakları:
· Katılımcı, dereceye girmeye hak kazanmış olan fotoğrafının  / fotoğraflarının (isminin kullanılması şartıyla) münhasır bir kullanım hakkını verdiğini peşinen kabul ettiğini; buna bağlı olarak gerek Fikir ve Sanat Eserleri Kanunu, gerekse diğer ilgili mevzuat gereğince dereceye giren fotoğrafının / fotoğraflarının çoğaltma, işleme, temsil, umuma iletim haklarının ve yayımlanma haklarının kullanımı için süresiz olarak Maltepe İlçe Milli Eğitim Müdürlüğüne izin verdiğini kabul eder.

Seçici Kurul: 
Nurgül GÜNER (Şube Müdürü)
Hacer ÇOBAN (Mediha Engizer ÇPAL Grafik ve Fotoğraf Alan Şefi)
Ümran KEPİR (Maltepe Mesleki ve Teknik Anadolu Lisesi Grafik ve Fotoğraf Alan Öğretmeni)
Seçici Kurul en az üç üye ile toplanır ve seçici kurul tarafından yarışma sonrasında değerlendirme tutanağı hazırlanır.
Düzenleme Kurulu:
· Hüseyin AYDOĞDU-Maltepe İlçe Milli Eğitim Müdürü
· Nurgül GÜNER- Şube Müdürü
Yarışma Sekretaryası:
· Yarışmanın sekretaryasını Maltepe İlçe Milli Eğitim Müdürlüğü-Özel Büro yapacaktır.
Ödüller:
Dereceye giren ilk 10 fotoğraf sahibi, 1 misafirleri ile birlikte İlçe Milli Eğitim Müdürlüğünce düzenlenecek gezi programında ağırlanacaklardır.
Yarışma Takvimi: 
Son Katılım Tarihi: 23.11.2020
Seçici Kurul Değerlendirmesi: 23.11.2020
Sonuçların Açıklanması: 23.11.2020
 Yarışma sonuçları ve daha sonra yapılacak serginin duyurusu, aşağıda adı yazılı sitelerde yapılacaktır.
· Maltepe İlçe Milli Eğitim Müdürlüğü: www.maltepe.meb.gov.tr

